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Társadalmi és közgazdasági hetilap. - Megjelenik minden vasárnap.
ELŐFIZETÉSI ÁR:

Egész évre........................................8 kor.
Fél évre................................................4 ,,
Negyed évre . •__ • • • 2 ,,

Felelős szerkesztő :

ifj. IMRSK JÓZSEF
Egyes szám ára 20 tiller.

dSTyilttér soronként 40 Fillér
Kéziratokat vissza nem adunk.

Bevonultunk Szerbiába!
Sabac a mienk.

Hivatalos jelentés.
Budapest, aug. 14.

Érkezett éjjel 11 óra 30 perc.

Csapataink ma több ponton be­
vonultak Szerbiába és az ottani el­
lenséges erőket visszavetettek. Csa­
pataink valamennyi akciója sikeres 
volt. Sabac birtokunkban van.

A fővárosi sajtó Sabác 
bevételéről.

Budapest, aug 15.

Sabac bevételét a fővárosi lapok 
akciónk első jelentékeny étápjaként 
üdvözlik. A Pester Lloyd szerint be­
nyomulásunk Szerbiába ma folytatódik 
A Pesti Hírlap és Pesti Napló öröm­
mel konstatálja, hogy Sabac birtok­
lásával a vizi akadály nehézségein túl 
vagyunk. Szabaddá lett a leszámolás 

, útja. Az Újság Szerbia elestével véli 
a megsértett igazságérzet elégtételét 
befejezettnek.

A legújabb orosz 
ocsmányság.

Becs, aug. 14.
Express.

A bécsi amerikai nagykövetség 
közölte tegnap külügyi kormányunkká 1, 
hogy Hoffinger alkonzult, akit követü nk 
pétervári levéltárunk őrizetére hátra~ 
hagyott és akinek biztonságáért az 
orosz külügyi hivatal kifejezetten ga - 
ranciát vállalt, mint hadi foglyot I e- 
tartóztatták. Oroszország ez erőszakos 
fényére külügyi kormányunk a meg 
férlás nemzetközi jogfegyverével vá _ 
faszolt és elrendelte a bécsi orosz 
nagykövetség hátrahagyott irodatiszt­
iének és a Budapesten tartózkodó sa- 
rajevói orosz konzulnak letartóztatását.

A román király üdvözli 
Tiszát.

Aradról jelentik a Magyar Távi­
rati Irodának, hogy Pongrác gróf, aki 
Károly román herceget Sinajába kisérte 
és a román királynál audiencián meg­
jelent,a román királytól meleg üdvöz­
letei hozott Tisza miniszterelnöknek.

Az újoncok s a szabad­
ságolt póttartalékosok és 

népfelkelők behívása.
Budapest, aug. 15.

Az újoncok és póttartalékosoknak 
háború esetére tervezett idő előtt való 
behívása a jövő héten fog elrendeltetni; 
ugyanakkor a honvédség már behívott, 
de fölös létszám miatt ismét szabad­
ságolt tartalékosainak póttartalékosa­
inak, valamint ama népfelkelőknek be­
hívásai is megtörténik, akik katonai 
szolgálatot teljesítettek.

Tisza a háború fejlemé­
nyeiről.

Budapest, aug. 13.

Egyes fővárosi lapok a minisz­
terelnöknek tegnap a munkapárti kör­
ben beszélgetés közben tett nyilatko­
zataiból hoznak közleményeket, ame­
lyek számos félreértést tartalmaznak 
és egészen téves benyomást keltenek 
a miniszterelnök által mondottak fe­
lől. Ezeknek lényege az volt, hogy a 
siker Isten kezében van, de mindaz, 
ami eddig történt, mindenek előtt pe­
dig az a tettre kész férfias elszántság, 
amely úgy a hadsereg, mint a mo­
narchia két államának egész lakossá­
gát áthatja, a legjobb reményekre jo­
gosít és garanciát nyújt az iránt, hogy 
a reánk kényszeritett nagy mérkőzés­
ben meg fogjuk állani helyünket. Csüg-

gedésre, kis hitüségre a nagy küzde­
lem bárminő változatos fordulatai kö­
zött sem volna okunk.

Arról egy szót sem mondott a 
miniszterelnök, hogy ne kössünk olcsó 
békét, ha az egész vonalon miénk a 
győzelem; — hanem azt mondta, hogy 
a milyen nehéz szívvel tudta magát 
a háborúra elhatározni, éppen olyan 
határozott meggyőződése, hogy a har­
cot végig kell küzdeni. Nem szabad 
addig nyugodnunk, mig meg nem sze­
reztük jövő biztonságunk állandó ga­
ranciáit.

Nagy adomány a katonák 
családjai részére.

A trónörökös a katonákért.

Károly Ferencz József trónörökös 
az osztrák és magyar vörös kereszt­
nek, valamint az ausztriai, magyaror­
szági és boszniai behívott tartalékosok 
családjainak segítségére hetvenezer 
koronát adományozott.

Lúgosról jelentik: A románbányai 
határőrezredből alakult karánsebesi va- 
gyonközség választmánya a területé­
ről bevonultak hátramaradottal részére 
százezer koronát szavazott meg és 
elhatározta, hogy ezen összegen élelmi­
szereket szerez be a segélyre szorul­
tak közt való szétosztás végett. Medve 
Zoltán krassószörénymegyei főispán 
engedélyt adott arra, hogy a törvényes 
fórumok utólagos jóváhagyása remé­
nyében ez a határozat azonnal végre­
hajtassák.

Olvasóinkhoz. Ha fontos távirat 
érkezik a harctéri eredményekről, ak­
kor vasárnap is külön kiadást adunk.
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Képviselőtestületi Ülést
Jászapáti község képviselőtestülete 

népes közgyűlést tartott f. hó 11-én 
délelőtt 10 órakor.

A közgyűlés, melyen Berente Mik­
lós főbíró elnökölt, a bevonult véd- 
kötelesek családjának segélyezéséről 
tanácskozott s azt a 2000 koronát, a- 
melyet a főgimnázium felszentelésére 
szánt a község,—egyhangúlag felaján­
lotta erre a célra. Azon felül elhatároz­
ta, hogy gyűjtést indít, s ezen gyűjtés 
sikere érdekében az ipartestület és a 
rk. nőegylet hasonló irányú mozgal­
mát teljes erejéből támogatja.

A gyűjtés vezetésére, a segélyre 
szorulók líipuhalolására és a segélyek 
kiosztására egy bizottságot választott 
a közgyűlés, mely bizottság névsora 
a következő: Berente Miklós, a köz­
ségi elöljáróság 12 tagja. Szénássy 
Lajos főszolgabíró, Haugh Béla főgimn. 
igazgató, Dr. Büchler Pál, Dr. Beöthy 
János, Dr. KhindI Barna, Dr. Marko- 
vits Pál, Tábory János, Antal Sándor, 
Vágó Pál, ifj. Imrik József, Lőwy 
Emil, Dr. Steitman Gyula, Farkas L. 
József, Demeter István, Kis A. Sándor 
és Muzamel József.

Ez a bizottság a rk. nőegylet és 
az ipartestület által választott bizottság­
gal egyöntetűen fog működni.

Markovits Pál plébános indítvá­
nyára ugyancsak egyhangúlag elhatá­
rozta a közgyűlés, hogy az ovoda 
helyiségében napközi otthont óhajt léte­
síteni szegény gyermekek ellátására és 
gondozására. A napközi otthon veze­
tésére és felügyeletére a rk. nőegyletet 
kérte fel a gyűlés.

A Magyar Vörös Kereszt egyesület 
felhívására egyhangúlag határozatba 
ment, hogy a sebesült katonák ápo­
lására a kiséri-uti uj elemi iskolát kór­
ház céljaira felajánlják s be is rendezik, 
Ötven darab kórházi ágyat azonnal 
meg is rendeltek.

Kis M. János képviselő, a kisjá- 
rási rk. kör elnöke, kórház céljaira fel­
ajánlotta a kisjárási kör helyiségeit, 
amit a közgyűlés általános helyesléssel 
és köszönettel vett tudomásul.

Elhatározta még a közgyűlés, hogy 
agyámpénztárilagkezelt pénzösszegeket

1914-ben a Kölcsönpénztárba helyezi 
el 5 százalék mellett. — Majd Stern 
Dezsőnek, a nagyvendéglő uj bérlőjé­
nek kérvényével foglalkoztak. A bérlő 
a háborús időre való tekintettel a bér­
összeg elengedését, vagy a bérleti szer­
ződés felbontását kérelmezi. A köz­
gyűlés a kérelem elintézését a előjáró- 
ságra bizta. Ugyancsak az elöljáróságot 
bízták meg a két uj elemi iskola pad­
jainak és felszerelésének beszerzésével is.

A közgyűlés után egyházvédnök- 
ségi ülés volt, amelyen jóváhagyták a 
templomi orgona tisztítására kötött 
szerződést.

Értesítés
a polgári leányiskola megnyitásáról.

A nagymélt. vall. és közokt. Mi­
niszter Ur engedélyezése alatt álló, 
Jászapáti községben tervezett 4 osz­
tályú

polgári leányiskola
első évi (előkészitő) évfolyama folyó év 
szeptember elsején megnyilik.

Ezen polgári leányiskola nyilvá­
nossági joggal fog birni.

Felvétetnek levizsgáztatás céljából 
növendékek a polgári leányiskola ösz- 
szes osztályaira.

Az 1—II. osztályra felvétetnek 
azon növendékek, kik az elemi leány­
iskola IV—V., illetve Vl-ik osztályát 
sikerrel végezték. .

E növendékek a nagymélt. vall. 
és közokt. Miniszter Ur engedélye meg­
érkezése után helyben vizsgáznak, és 
vizsgálataikról államérvényes bizo- 
nyitványokatnyernek.

A harmadik osztály növendékei 
csak az esetben vétetnek fel nyilvános 
növendékekül, ha a jelentkezők száma 
legalább 15. — Ellenesetben a lV-ik 
osztályosokkal egyetemben magánúton 
vizsgáztatnak le, mikoron az áll. polg. 
iskolákban szokásos vizsgadijat (a ren­
des tandíj mellett) lefizetni tartoznak 
a vizsgálatra való jelentkezés alkal­
mából.

Beiratási dij 10 korona, mely alól 
felmentésnek helye nincs.

Tandíj az összes osztályokban évi 
120 korona. Megengedhető azonban 
ezen díjnak havi részletekben való 
törlesztése, minden hó elsején.

Szegénysorsu és jóelőmenetelü 
növendékek fél vagy egész tandíjmen­
tességben részesülhetnek.

Tankönyveket az összes növen­
dékeknek — a nagymélt. vall. és köz. 
okt. Miniszter Ur által engedélyezett 
könyvek jegyzéke szerint — az ár­
összeg lefizetése mellett az intézet 
igazgatósága egyszerre hozatja meg, 
miáltal a rossz és avult könyvek kikü­
szöbölhetők lesznek.

A polgári leányiskola rendes tan­
tárgyai mellett gondoskodás történik 
a rendkivüli tárgyak rendszeres taní­
tásáról is. Nevezetesen a francia és 
német nyelvi, gép- és gyorsirási, vala­
mint zongora tanfolyamok tartatnak 
fenn.

Az intézet igazgatósága.

Katonanap.
Tegnapi rendkivüli kiadásunkban 

már felhívtuk az áldozatkész közönség 
figyelmét az augusztus 18-ára terve­
zett katonanapra. Újból melegen ajánl­
juk annak támogatását s egyben le­
közöljük dr. Küry Albert h. főispán­
nak lapunk szerkesztőjéhez intézett kö­
vetkező levelét:

Tekintetes Szerkesztő ur!
A hadbavonultak családjainak segélye­

zésére köztudomás szerint ugv az országos 
akció, mint vármegyénkben, minden városban 
és járásban a helyi mozgalom napok óta folyik.

Ámbár örömmel látom, hogy várme­
gyénk társadalma minden rétegében oly buz­
galmat és áldozatkészséget mutat, amelynek 
eredményeképen remélhetjük, hogy a kereső­
iktől megfosztott családok ellátása nagyban 
és egészben kielégítést fog nyerni, annál in­
kább, mert az állam támogató keze az erre 
szorult családok szükségén már a legrövidebb 
idő alatt segíteni fog, mindazonáltal úgy gon­
dolom, hogy egy remek alkalom kínálkozik 
a helyi segélyező bizottságok készletének 
eredményes gyarapítására.

E hó 18 án lesz tudvalevőleg dicsősé­
gesen uralkodó királyunk 85-ik születésnapja 
s ez a nap a mai nehéz időkben gyönyörű 
ünneppé lesz avatható, ha azt „katonák nap­
jává® tesszük és felhasználjuk az alkalmat, 
hogy királyunk felkent személye iránti tiszte­
letünk és szeretetünk melegét a hazáért és 
királyért küzdő katonák elhagyott családjai 
javára gyümölcsöztetjük azáltal, hogy e na­
pon minden városban és községben gyűjtést 
rendezünk.

Alkalma nvilik a társadalom minden 
rétegének kivenni részét az ünneplésből a 
tendezés, a gyűjtés, az adakozás utján s ta-

numirse*--»

lesó bevásárlási forrás! Legfinomabb minőségű árak!
Nagy raktár japán! zománc- és páva porfestékekben. Bar Pontos kiszolgálás-
MOLNÁR J. ÄÄSSK Jászapáti, Bazár-épület
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nuságot tenni a közvéleménynek a király iránti 
szeretetet és a hadbavonultak iránti elismerést 
és testvéri érzést hazafias áldozatkészségben 
összeforrasztó érzésről.

Ezekre való utalással hazafias bizalom­
mal kérem szerkesztő urat, hogy a „katona 
nap“ eszméje és sikerének, melynek rendezése 
iránt a hatóságokat egy dejüleg felszólítottam, 
becses lapjában propagandát csinálni szíves­
kedjék.

A gyűjtés egész eredménye az illető 
város és község helyi segítő bizottságának 
rendelkezésére lesz bocsátva.

Szolnok, stb.
Küry s. k.

Helyettes főispánunk hozzánk in­
tézett lelkes felhívása buzdítsa tettre 
és cselekedetre minden olvasónkat. 
Augusztus 18-án tegyen bizonyságot 
igaz hazafisága mellett minden polgára 
az országnak. Ha csak filléreket is, de 
áldozzon a nemes célra, adjon valamit 
a bevonult hadkötelesek családjainak 
segélyezésére mindenki, aki itthon 
maradt a háborúból. Szebben, magasz- 
tosabban igazán nem köszönheti és 
hálálhatja meg a hadba vonultak ki­
mondhatatlan nagy — talán véres, talán
halálos — szolgálatait.

*

Lapunk zártakor értesülünk, hogy a 
jászapáti Ipartestület nagyszabású ünnepéllyel 
üli meg aug. 15-én a katonanpot. Az ünnepély 
délután 5 órakor kezdődik és este 11 -ig tart. 
Mindenkit szívesen lát a rendezőség, amely 
a további tudnivalókat falragaszokon fogja 
közölni.

régbeváu

Próbadobozokat, valamint orvosi 
röpiratot a gyermeknevelésről 

díjtalanul küld a HENRI NESTLÉ 
cég, WIEN, I., Biberstrasse (67. P.)

Moratórium.
A Budapesti Közlöny keddi száma 

publikálta a kormány rendeletét a mo­
ratórium tárgyában. A rendelet sze­
rint lejárt, vagy szeptember hó har­
mincadik napjáig bezárólag lejáró pénz- 
tartozások fizetésére, amelyek augusz­
tus hó első napja előtt kiállított váltón,

kereskedelmi utalványokon, közraktári 
jegyen, csekken vagy általában olyan 
kereskedelmi ügyleten vagy más ma­
gánjogi címen alapulnak, amely augusz­
tus első napjáig keletkezett, két hónapi 
halasztás (moratórium) engedtetik. A 
tartozások után a kamatot a halasztás 
idejére is lehet számítani. A megjelölt 
halasztás kerete alá nem esnek:

1) államadósságok kamatai stb.; 
2) záloglevelek és kötvények kamat- 
szelvényei; 3) törlesztéses záloglevél 
kölcsönök kamatai; 4) közüzemeknek 
használatáért fizetendő dijak; 5) had- 
állapotbeli segélyezésekkel szemben 
fennálló tartozások; 6) tartásdijak és 
életjáradékok; 7) biztosítási ügyletek­
ből eredő tartozások; 8) bértartozások, 
kivéve a katonai szolgálatot teljesítők­
kel szemben fennálló és ismertetett 
tekinteteket; 9) haszonbértartozások;
10) szolgálati szerződésekből eredő 
tartozások; 11) a munkavállalót alvál­
lalkozójával szemben terhelő tarto­
zások.

A takarékbetétekre nézve a követ­
kezőképen intézkedik a rendelet: ha a 
betéti könyvre vagy folyószámlára el­
helyezett betét augusztus hó 1. nap­
ján kétezer koronát meg nem haladt, 
a betevő kétszáz koronát, — ha pedig 
kétezer koronát meghaladta, akkor ha­
vonként kétszáz kot onát követelhet. Négy­
ezer koronáig terjedő betéteknél a 
halasztás egész ideje alatt legfeljebb 
csak a betét tiz százalékának kifizeté­
sét lehet követelni. — A folyószám­
lán lévő betét teljes összegben kifize­
tendő, ha alkalmazottak fizetésére vagy 
munkabérekre, üzleti helyiségek bérére 
stb. szükséges. Ez azonban nyolc nap­
pal előbb Írásban bejelentendő az ér­
dekelt intézetnél.

HELVy hír.

Fó'szolgabiránk jobban van. Mint
örömmel éltesülünk, Szénássy Lajos 
árási főszolgabíró, aki heteken át be­
tegen feküdt, az utóbbi napokon jobban 
érzi magát. Feleségének gondos ápolása 
és nagybátyjának, dr. Szénássy Sándor 
egyetemi orvostanárnak kezelése meg­
óvta minden nagyobb veszedelemtől s 
igy remélhető, hogy rövidesen átveszi 
a járás vezetését.

Hadnagyi kinevezés, ifj. Khindl Gyulát, 
városunk érdemes főjegyzőjének fiát, aki a 
kassai m. kir. honvédgyalogezred zászlósa 
volt, — a király hadnaggyá nevezte ki. Gra­
tulálunk !

A főgimnázium uj tanára. A m. kir. köz­
oktatásügyi miniszter Fellner Ferencz nyitrai 
lakost, oki. középiskolai tanárt a jászapáti 
kir. kath. főgimnáziumba helyettes tanárrá 
nevezte ki.

Az uj kiséri izr. imahaz felava­
tása. Múlt vasárnap, aug. 9-én avatták 
fel nagy ünnepségek között a jász ki séri 
uj izr. imaházat a községi elöljáróság 
s az egész inteiligenciá jelenlétében. 
Leitner Gyula hitközségi elnök szép 
beszéddel üdvözölte a községi elöljáró­
ságot, melynek nevében Rónay Béla 
főjegyző rendkívül hatásos szónoklattal 
válaszolt.

Ugyancsak ezen a napon, a fel­
avatást megelőzően tartották meg az 
imaház zárókőletételi ünnepélyét. A 
zárókövet Rónay Béla községi főjegyző 
tette le gyönyörű beázéd kíséretében 
„az Isten és a haza nevében."

Az ünnepélyeket az első nyilvános 
istentisztelet követte, melyen Jászkisér 
egész előkelősége részt vett-

Eladó liáz. Káli Gábornak a szög­
végben lévő háza eladó. A venni szán­
dékozók a tulajdonosnál, a tanyáján 
jelentkezhetnek.

I^egyegyülés. Vármegyénk tör­
vényhatósági bizotsága f. hó 17-én 
d. e. 11 órakor rendkívüli közgyűlést 
tart. Tárgyak: a bevonult katonák csa­
ládjának segítése; Vörös Kereszt ré­
szére adomány: védekezés az általá- 
lános drágaság ellen.

A nőegylet választmánya ma, vasárnap 
délután 6 órakor a napközi, otthon létesítése 
tárgyában ülést tart. Az ülés a főgimnázium 
tanári tanácstermébe van összehiva.

Jászkisér város a sebesült ka­
tonák ápolására 100 ággyal felszerelt 
kórházat rendez be. Az áldozatkész 
község a katonák családjai részére 
gyűjtést indított.

Sztrájk Pusztakürtön. A Dun-
gyerszky-uradalom 150 cséplőmunkása 
hétfőn, mikor meg kellett volna kez­
deni a munkát, — sztrájkba lépett. 
Az intezőség azonnal telefonált a járási 
főszolgabírói hivatalba, ahonnan dr. 
Horváth József h. főszolgabíró nyom­
ban kiszállt a helyszínre s tapintatos 
fellépésével rábírta a sztrájkotokat az

Iflkkhasáb
FISCHES LAJOSNÁL Egerben

szilvásvárad! igen jutá­
nyos árban beszerezhető
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abbanhagyott gazdasági munkák to­
vábbi folytatására.

Adomány a hadbavonuiók csa­
ládjának. A Jászvidéki Takarékpénz­
tár r. t. értesítette Jászapáti és Jász- 
kisér városok elöljáróságait,-hogy a 
védkötelesek családjai részére a há­
ború tartama alatt, havonként és köz­
ségenként 50—50 koronát adományoz.

özv. Pethes Antalné helybeli föld- 
birtokosnö és dr. Pethes László tb. 
főszolgabíró a fenti célra 25—25 ko­
ronát adományoztak.

Többen élelmiszereket adományoz­
tak és pedig:

N. N. 1 szakajtó liszt, 1 bögre 
zsir; Vágó Imre 1 zacskó kenyérliszt,
1 zacskó borsó, 1 drb szalona, 1 drb. 
szappan; • dr. K^hindl Barnáné 1 drb 
szalona, 1 bögre zsir és 5 korona; 
Muzamel János 1 drb. szalona; dr. 
Dzurik Józsefné 1 zsák liszt; ifj. Csá­
szár Jánosné 1 bögre zsir, 1 drb sza­
lona ; Löwy Emilné 2 zsák bab, 2 zsák 
burgonya.

Itt említjük meg, hogy a hét fo- í 
lyamán a segítés már megindult. Há­
rom család részesült ideiglenes és 
gyors segélyben. A község elöljáró­
sága ugyanis az illetőket igazolvány­
nyal látta el s a gimnáziumban, ahol 
az élelmiszerek el vannak helyezve, a 
szükséges dolgok kiosztattak. Vágó 
Pál festőművész szintén adott két csa­
ládnak utalványt arra, hogy a gőz­
malomból tiz napon keresztül egy-egy 
kenyeret kapjanak.

Elmarad a diákmise. A helybeli 
rk. plébánia ez utón is értesíti a hivő­
közönséget, hogy — miután Magyar 
János káplán bevonult ezredéhez, — 
a vasár- és ünnepnapi fél 9 órás diák­
misék egyenlőre — újabb intézkedő- 
sig — elmaradnak.

Hírek a postáról. A postahiva­
talok a külföldre szóló pénzutalványo­
kat további intézkedésig nem fogadják 
el. — Csomagokat csak 5 kilo súlyig 
és csakis ha élelmiszert tartalmaznak, 
vesz fel a posta. A harctérre azonban

Mercedes
EGYSÉG ÁR:

12.50 kér.
14.50 kor.
16.50 kor.
18.50 kor. 
20 50 kor.

Abámulatos elegancia, a cso­
dásán szép forma és a közmon­
dásos tartósság szerezte meg a 
világhírt a MERCEDES cipőknek.

MERCEDES Ráruház
SZOLNOK,

FŐTÉR (Gettlerbank épületben) 
Vidéki megrendelések azonnal és 

pontosan eszközöltetnek.

NÉMETH GÉZA
CIPÖÁRUHAZA 

JÁSZ APÁ Fi, Hevesi-ut.
Raktáron tartok minden igényeket 
kielégítő, legjobb minőségű divatos
amerikai, francia és angol
férfi, női és gyermekcipőket

szandálokból, va- 
lamint munkás 

IpPfjA erős strapacipök- 
gÉfe,. ÁÉ bó'l nagy választék. 

$ AÁÁ -V Elegendő a
nagyságszám 
megjelölése,

vagy a 
lábnak pa­
pirosra le­
rajzolása.

Merték után bármily fajta cipőt készítek.

semmiféle csomagot nem továbbítanak, műtrágyátokat—1Valódit ésaTeZ

finomabb minőségűt,GAZDÁK FIGYELMÉBE! Kivá- megrendűni Ár , aZ SÍ"SSen
lóan finom LEN-és JUTAZSÁKOK, to- h ncivini a Gazdasági es Ipa;> 
vábbá vízmentes ponyvák a legjútá- t hely*ségében (Jászapáti,
nyosabb árban kaphatók a Gazdasági Berény»-ut.) 
és Iparbank r. t. főintézetében, Jász- _____ _____
apáti, berényi-ut.

Hirdetéseket 
olcsón közlünk!

Eladó birtok. Koczka István tég- 
agyárosnak a Vágó-járásba és a te­
mető mögött lévő földbirtoka haszon­
bérbe kiadó, vagy örökáron eladó. Bő- 
ebbe ta tulajdonosnál.

EdBECK 1
Ki.'.OZ.vn £& - :.■;»!':*;4

fényképészeti 8 
műterme b 

A| J^SZAR0!<szÁLLÁSfió!<üzlet JÁSZAPÁTI 'S
^nrgonyciin: BECK Jászárokszállás. ÍS

1 , ” •• sf
I Legtökéletesebb kivitelben ké-|
gszitek vizit, kabinet, makari esi 
I nagyított |

I fényképeket 6
I fényezett, matt és színezett kivi-?
]télben. — Eszközlök szobai fel-!
Ivételeket a legújabb amerikai ta- 

Elálmányu „Jupiter“ fényszóróval. 
IMinden vasár- és ünnepnapon 
I eszközlök felvételeket Jászapátin,!
>a piactéren lévő bazár épület ud-! 
kvarán külön e célra felállított helyi­
ségben. Vidéki meghívásra kész­

séggel kimegyek.

Cserép és tégla.
Értesítem a n. érdemli közönséget, 

hogy Jászapátin, a kiséri utón lévő gyá­
ramban állandóan raktáron tartom leg­
kitűnőbb minőségben a következő tégla 
és cserép fajokat:
I. rendű falazó kézi tégla, II. rendű fa­
lazó kézi tégla. Kézi vasas tégla. I. rendű 
géptégla. II. rendű falazó géptégla. Kút- 
tégla. Flaszter tégla. Hódfarkú kézi fedő­

cserép. Kupcserép.
írásbeli megrendelések azonnal el- 

intéztetnek.
Nagybecsű pártfogást kerve, vagyok 

tisztelettel
Mihályi István

téglagyáros.

Réz és vasbntorok,
kórházi és kerti berendezések, gyerme’k- 
ágyak, gyermekkocsik, acél sodrony ágy­
betétek, kocsi ülések, lószőr és afrik mat­
racok, rézkarnisok, ablakroletták, redőnyök, 
mozsdó asztal és mozsdó készletek, szoba-’ 
kloset, (a- és széntartók, kályhaellenzők 
tüzelő készletek, ruhafogasok, patkány- és 
egérfogók, — legjutányosabban rendelhetők

GARAI KAROLY
réz és vasbutorgyárából 

ARADON.

Könyveket
bekötés végett elvállal 

Kaufmann Kálmán
könyvköNyomatott a kiadó- és LTTTTTO——r------- ------------------- Jkönyvkö < i ,P ulajdonos ,d. Imnk József ko„yv„yomdájá„akl^j^án> Jászapáljn
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